



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

REGISTRUL DE STAT
SECRETAR DE STAT

REGISTRUL DE STAT
SECRETAR DE STAT

REGISTRUL DE STAT
SECRETAR DE STAT

REGISTRUL DE STAT
SECRETAR DE STAT

REGISTRUL DE STAT
SECRETAR DE STAT

AUTORIZAȚIE SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
Nr. 131 din 19.12.2016

Președintele Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, având în vedere solicitarea evaluării în vederea autorizării sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor și documentația înregistrate la Autoritatea Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor sub nr. 18558 din data de 18.11.2016 privind solicitarea evaluării în vederea autorizării sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor pentru laboratorul **S.C. FARMAVIT SALUD S.R.L.**, cu sediul social în București, Str. Prelungirea Ghencea, nr. 135, sector 6, CUI 30419192, cod poștal 060265, telefon [redacted], e-mail [redacted] și cu sediul punctului de lucru în Cluj-Napoca, Aleea Padin, nr. 19, Jud. Cluj, CUI 30419192, cod poștal 400508, telefon 0769191526, e-mail office@sygal.ro, în baza Ordonanței Guvernului nr. 42/2004 privind organizarea activității sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare a Ordinului președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor nr. 114/2013 privind aprobarea Normei sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind autorizarea laboratoarelor în care se desfășoară activități supuse supravegherii și controlului sanitar - veterinar și pentru siguranța alimentelor, cu modificările și completările ulterioare, și a referatului de evaluare nr. 18558/13.12.2016 întocmit de comisia de evaluare compusă din Dr. Andrei NICOLAU și Dr. Laurențiu CIUPESCU, în temeiul prevederilor legislației menționate în referatele de evaluare.

EMITE:

Autorizația sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor pentru laboratorul **S.C. FARMAVIT SALUD S.R.L.**, cu sediul punctului de lucru în localitatea Localitatea Cluj-Napoca, Aleea Padin, nr.19, Jud. Cluj, pentru următoarele activități și profiluri:

Cod CAEN	Unitate	Activități și profiluri (activitățile de testare sunt enumerate în anexa la prezenta autorizație)
7120	S.C. FARMAVIT SALUD S.R.L.	1. SIGURANȚA ALIMENTELOR 1. Laborator de microbiologia alimentelor, hranei pentru animale și apei cu următoarele profiluri: microbiologia produselor și subproduselor de origine animală, microbiologia produselor de origine nonanimală, microbiologia hranei pentru animale și microbiologia apei.

Nerespectarea condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei autorizații, schimbarea profilului sau efectuarea altor activități ori profiluri atrage, după caz, suspendarea temporară sau interzicerea activității sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor, precum și sancționarea contravențională potrivit legislației în vigoare.

Președinte - Secretar de Stat,

Radu ROATIȘ CHEȚAN



Anexă la ASVSA nr. 131/19.12.2016
 Activități de testare și metode de analiză autorizate
 ce pot fi utilizate în cadrul laboratorului
 S.C. FARMAVIT SALUD S.R.L.

Nr. Crt	Metode de analiza	Matrici
1	2	3
1.	DETECTIA ȘI NUMĂRAREA DE ESCHERICHIA COLI ȘI DE BACTERII COLIFORME PARTEA 1: METODA PRIN FILTRARE PE MEMBRANĂ	Apă utilizată ca ingredient
2.	IDENTIFICAREA ȘI NUMĂRAREA ENTEROCOCILOR INTESTINALI PARTEA 1: METODA PRIN FILTRARE PE MEMBRANĂ	Apă utilizată ca ingredient
3.	METODA ORIZONTALĂ PENTRU DETECTIA ȘI ENUMERAREA ENTEROBACTERIACEELOR PARTEA 1: DETECTIA ȘI ENUMERAREA PRIN TEHNICA MPN CU PREÎMBOGĂȚIRE PARTEA 2: METODA DE NUMĂRAREA A COLONIILOR	Produse alimentare, teste sanitație carcase, hrana pentru animale, teste de sanitație suprafețe
4.	NUMĂRAREA CELULELOR SOMATICE. PARTEA 1: METODA MICROSCOPICĂ	Lapte crud
5.	METODA ORIZONTALĂ PENTRU ENUMERAREA E COLI B GLUCURONIDAZĂ POZITIV PARTEA 2: METODA DE NUMĂRARE A COLONIILOR LA 44°C FOLOSIND 5-BROMO-4 CLORO-3-INDOLYL-B-D-GLUCURONID	Produse alimentare, hrana pentru animale
6.	METODA ORIZONTALĂ PT DETECTAREA BACTERIILOR DIN GENUL SALMONELLA	Produse alimentare, hrana pentru animale, teste de sanitație suprafețe
7.	METODA ORIZONTALĂ PENTRU NUMĂRAREA STAFILOCOCILOR COAGULAZĂ-POZITIVI (STAPHYLOCOCCUS AUREUS ȘI ALTE SPECII) PARTEA 1: TEHNICA PE MEDIU DE AGAR BAIRD-PARKER	Produse alimentare, hrana pentru animale, teste sanitație
8.	METODA ORIZONTALĂ PENTRU ENUMĂRAREA DROJDIILOR ȘI MUCEGAIURILOR PARTEA 1: TEHNICA DE NUMĂRARE COLONIILOR DIN PRODUSE CU ACTIVITATEA APEI MAI MARE SAU EGALĂ CU 0,95 PARTEA 2: TEHNICA DE NUMĂRARE COLONIILOR DIN PRODUSE CU ACTIVITATEA APEI MAI MICĂ SAU EGALĂ CU 0,95	Produse alimentare, hrana pentru animale, aeromicroflora, teste de sanitație
9.	METODĂ ORIZONTALĂ PENTRU ENUMERAREA MICROORGANISMELOR TEHNICĂ DE NUMĂRARE A COLONIILOR LA 30 ⁰ C	Produse alimentare, teste de sanitație carcase, ambalaje, teste de sanitație suprafețe, aeromicrofloră
10.	METODĂ ORIZONTALĂ PENTRU DETECTAREA ȘI NUMĂRAREA BACTERIEI LISTERIA MONOCYTOGENES PARTEA 1: METODA DE DETECȚIE METODĂ ORIZONTALĂ PENTRU DETECTAREA ȘI NUMĂRAREA BACTERIEI LISTERIA MONOCYTOGENES PARTEA 2: METODA DE NUMĂRARE	Produse alimentare gata pentru consum destinate sugarilor, produse alimentare gata pentru consum care permit dezvoltarea de L. monocytogenes, altele decât cele destinate sugarilor sau unor scopuri medicale speciale; produse alimentare gata pentru consum, care nu permit dezvoltarea de L. monocytogenes., hrana pentru animale, teste de sanitație suprafețe
11.	METODĂ ORIZONTALĂ PENTRU DETECTAREA ȘI NUMĂRAREA BACTERIILOR COLIFORME METODA NUMĂRĂRII COLONIILOR METODA DE DETECȚIE ȘI ENUMERARE - MPN	Teste de sanitație

